



En Madrid, 28 de julio de 2023.

Corrección de errores del “Anexo 1 PPT” que rige la Licitación 6012300214, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012300214 – SERVICIOS DE MEDIACIÓN DE SEGUROS PARA METRO DE MADRID, S.A., convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 10 de julio de 2023, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

En el apartado “SINIESTRALIDAD ASOCIADA AL LOTE 1” del Anexo 1 PPT:

▪ **Donde dice:**

OBJETO PÓLIZA	2020	2021	2022
RESPONSABILIDAD CIVIL GENERAL (RCG)	INCIDENCIAS: 6.173 RECLAMACIONES: 229 de las cuales la Correduría gestionó: - Sin consecuencias: 68. - Rehusadas: 71 - Indeminizadas: 6 - Pendientes: 36	INCIDENCIAS: 8.018 RECLAMACIONES: 298 de las cuales la Correduría gestionó: - Sin consecuencias: 39. - Rehusadas: 94 - Indeminizadas: 11 - Pendientes: 94	INCIDENCIAS: 6.173 RECLAMACIONES: 229 de las cuales la Correduría gestionó: - Sin consecuencias: 27. - Rehusadas: 99 - Indeminizadas: 8 - Pendientes: 36
SEGURO OBLIGATORIO DE VIAJEROS (SOV)	Resto: Cía Aseguradoras: 48	Resto: Cía Aseguradoras: 60	Resto: Cía Aseguradoras: 150
SEGURO VOLUNTARIO DE ACCIDENTES (SVA)			



- Debe decir:

OBJETO PÓLIZA	2020	2021	2022
RESPONSABILIDAD CIVIL GENERAL (RCG)	INCIDENCIAS: 6.173 RECLAMACIONES: 229 de las cuales la Correduría gestionó: - Sin consecuencias: 68. - Rehusadas: 71 - Indeminizadas: 6 - Pendientes: 36	INCIDENCIAS: 8.018 RECLAMACIONES: 298 de las cuales la Correduría gestionó: - Sin consecuencias: 39. - Rehusadas: 94 - Indeminizadas: 11 - Pendientes: 94	INCIDENCIAS: 10.467 RECLAMACIONES: 340 de las cuales la Correduría gestionó: - Sin consecuencias: 27. - Rehusadas: 99 - Indeminizadas: 8 - Pendientes: 150
SEGURO OBLIGATORIO DE VIAJEROS (SOV)	Resto: Cía Aseguradoras: 48	Resto: Cía Aseguradoras: 60	Resto: Cía Aseguradoras: 56
SEGURO VOLUNTARIO DE ACCIDENTES (SVA)			

Asimismo, informarles de que con motivo del error informado en el punto anterior y para facilitar la comprensión de la documentación, se ha procedido a sustituir el fichero “Anexo 1 PPT” por el actual.